



Осуждены участники ОПС "Кинопленка".

В суде Московского района города Казани сегодня вынесен приговор 5-м участникам ОПС «Кинопленка», с 2003 до 2005 года занимавшимся хищением цветного металла с территории ОАО «Тасма-Холдинг».

Суд посчитал собранные в ходе предварительного следствия доказательства достаточными и приговорил:

1. 32-летнего Виктора Матрехина к 5 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года;
2. 40-летнего Ирека Сунгатуллина к 4 годам лишения свободы;
3. 36-летнего Александра Рябухина к 4 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года;
4. 33-летнего Андрея Софронова к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года;
5. 33-летнего Валерия Афанасьева к 2 годам 6 месяцам лишения свободы.

Действия приятеля Матрехина - 32-летнего Германа Маркова, обвинявшегося органами предварительного следствия в вымогательстве, были переквалифицированы судом по ч.2 ст. 330 УК РФ, как самоуправство, совершенное с угрозой применения насилия и уголовное преследование в отношении него было прекращено в связи с истечением срока давности.

Старший помощник руководителя следственного управления СКП по Республике Татарстан.
28.05.2009

29 Мая 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/661533>